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1: dada s S gy Ablalat v

1 o badi Al 15 ol Al gad Cladliia

Caag | g Oos | wlha | g bl | iy
ol s | Giledl | Bloie | Alged | Alged | Adgad 40 pal
4 (m) | (Kgr) | (m)
5.80 sala
i 1.00 | 1.00 | e |[LR-T1-01} 1
6.80 LIEN
i 6.80 s3la
o u 1.30 1.30 | = |[LR-T1-02| 2
8.10 LIEN
A 8.10 ekl
e & 1.00 | 0.70 LR-T1-03| 3
O 8.80




2: Aaada e S gy Allaia¥
2 o_badi 4l 5 ol Al gad Ciladiiia
a5 g5 Agad 0Jy | o | Agaip sl o el
W Adgal | bl | 5 (Kgr) A gai A gad i)
Al (m) (m)
3.00 1.00 Sal LR-T2-01 4
_— u
0.00
3.80 e sda | | R-T2-02 5
- U 1.00 1.00 G
4.80
4.80 aodke | LR-T2-03| 6
o u 1.00 1.00 =
5.80
5.80 asda | | R-T2-04 | 7
- U 1.00 1.00 G
6.80
6.80 P odka | |LR-T2-05 8
o u 1.00 1.00 i
7.80
7.80 P odka | |LR-T2-06 9
u 1.00 1.00 =
8.80
8.80 sl | | R-T2-07 | 10
o u 1.00 1.00 =
9.80
U 9.80 Ssasda | LR-T2-08| 11
G-uR G 0.80 0.80 il dags
X—-Ray | 10.60
0.50 1.00 Sl LR-T2-09| 12
— u

1.00




3: Aaka ek 1S g ARlaLat

3 o_jlad Akl i 5l A gad Cladidia

i 55 £ 5 Agai (g | i | Algap g sled [ iy
oW Agai | cabadl | 3 4gai 4 gal
PRAR
3.50 0.50 0.30 el LR-T3-01 | 13
_— u
3.80
3.80 e odla | LR-T3-02 14
u 1.00 1.00 Cd
4.80
4.80 Fasda [ LR-T3-03 | 15
o G 1.00 1.00 Cid
5.80
5.80 raodla | LR-T3-04 16
u 1.00 1.00 il
6.80
i 6.80 sSdaoda | LR-T3-05 | 17
Goe u 1.00 1.00 il
X-Ray | 17.80
7.80 sSdaoda | LR-T3-06 | 18
s 1.00 1.00 LW
8.80
8.80 e odla | LR-T3-07 19
s u 100 | 100 | ciwdes
9.80
9.80 e odla | LR-T3-08 20
e G 0.80 | 0.80 i
10.60
10.60 0.50 0.25 g LR-T3-09 21
-— u
10.85
— 1.00 Sa) LR-T3-10 22




4. dadia ek S gy dllalat
4 o lad G 5 s Al gad Ciladldia
Cuag | & OJs | Celda | g solad | A
ol isa | Giledl | Blaie | Alsel | Alged | bl 40 pal
4ol 5 (m) | (Kgr) | (m)
0.00 1.00 0.70 Sal 23
G LR-T4-01
0.70
0.95 1.00 2.80 24
G LR-T4-02
(O
3.75
3.75 0.50 0.55 I 25
G LR-T4-03
(O
4.30
4.30 (e odla
u 1.00 1.00 cdu | LR-T4-04 | 26
5.30
5.30 (P odla
Ui G 1.00 1.00 LW LR-T4-05 | 27
6.30
6.30 i odla
u 1.00 1.00 <iw | LR-T4-06 | 28
7.30
7.30 e odla
- U 1.00 1.00 Cdw 4y | LR-T4-07
< 29
8.30
10.10 1.00 0.60 Sal 30
u LR-T4-08

10.70




5: dada ek )\S g dalatatww
5 o_jladi 4d) 5 sl Al gad Cilladliia
A gal Chaua g & HNie | Agai )y | culdia | Aigaip s o jlad Ty
Adlfsa | Gllall (m) (kgr) | (m)aisa 4 gad

1.90 1.00 Sal LR-T5-01

M 31
2.50
8.55 aoda || R-T5-02

b u 1.00 1.00 LEw 32
9.55
9.55 (sira o3l LR-T5-03

u 1.00 1.00 LEw 33
10.55
10.55 Faaods || R-T5-04

b u 1.00 1.00 LEw 34
11.55
11.55 (sira o3l LR-T5-05

M 1.00 1.00 LEw 35
12.55

i 12.55 Fwasis | | R-T5-06

Ul u 1.00 1.00 LEw 36
13.55
13.55 (shira odla LR-T5-07

4 1.00 1.00 LEw 37
14.55
14.55 masis || R-T5-08

b u 1.00 1.00 LEw 38
15.55
15.55 (siixa 03l LR-T5-09

G 1.00 1.00 LEw 39
16.55
16.55 aaoda | ] R-T5-10

b u 1.250 1.250 LEw 40
17.80
17.80 1.00 1.00 b LR-T5-11

u 41
18.80
19.60 1.00 Sl LR-T5-12

— I 42
19.90




6: dada

ek S g PR

6 o ke Akl 5 oW Ad gad Ciladiiia

Agadduag | g4 Agad iy | culda | Adgdpd o kel sy
AdNf | Gkl N e (Kgr) A gal Agad

(m) (m)
1.00 1.00 Saf LR-T6-01

5 43
0.00
1.00 (shira odla LR-T6-02

4 1.00 1.00 i 44
2.00
2.00 asie [ R-T6-03

i u 1.00 1.00 o 45
3.00
3.00 (i ol LR-T6-04

4 1.00 1.00 i 46
4.00
4.00 (sira o3l LR-T6-05

i u 1.00 1.00 o 47
5.00
5.00 (sira o3l LR-T6-06

G 1.00 1.00 i 48
6.00
6.00 (i ol LR-T6-07

i u 1.00 1.00 KXo 49
7.00
7.00 (sixa o3l LR-T6-08

G 1.00 1.00 i 50
8.00
8.00 (sira odla LR-T6-09

i u 1.00 1.00 o 51
9.00
9.00 (shira ol LR-T6-10

G 1.00 1.00 i 52
10.00
10.00 Feaoke | | R-T6-11

i u 1.00 1.00 o 53
11.00
12.50 Sai LR-T6-12

5 54

13.20




7+ Aada ***01539435:3-«***
7 o ladi A 5 sl Al gad Ciladliia
a5 g 0Js Cualdia g o i)
B Aisa | gl | e | Adsad | ddpad | Adsa 4 sas
Al 3 (m) (Kgr) (m)

2.10

U u 1.00 0.90 Sy LR-T7-01 55
3.00
3.00 (ra oala

-—- u 1.00 1.00 S LR-T7-02 56
4.00
4.00 (2 0dla

o u 1.00 1.00 S LR-T7-03 57
5.00
5.00 (za oala

- u 1.00 1.00 LIC LR-T7-04 58
6.00
6.00 (P 0dla

o u 1.00 1.00 LIC LR-T7-05 59

o 7.00
7.00 (P 0dla

- u 1.00 1.00 LIC LR-T7-06 60
8.00
8.00 (2 03la

A u 1.00 1.00 @iw | LR-T7-07 | 61
9.00
9.00 (2 03la

o G 0.50 0.50 Cidwdad | LR-T7-08 62
9.50
9.50 b

A u 2.60 1.00 LR-T7-09 | 63
12.10




8: Aada ek S g Adlaiahww
8 o_ladd Al 3 s Al gl Ciluadiia
Leddag | g4 Ghs | culia | g pe [ Adgaioled [ iy
S | ol | S | A | dsad

(m) (Kgr) (m)

1.00 Sal LR-T8-01 64
3.00 1.00 2.80 Sy

u LR-T8-02 65
5.80
5.80 e

u 1.00 1.00 Ky Jamw LR-T8-03 66
6.80
6.80 e

i [ 0.400 0.40 S5y e LR-T8-04 67
7.20
7.20 K e i

u 1.00 1.00 g Al LR-T8-05 68
8.20
8.20 Gl A odla

i u 0.600 0.60 LR-T8-06 69
8.80
11.00 11.00 Sa

u 1.00 13.10 LR-T8-07 70
11.50 =2.10
17.00 1.00 1.00 ST

u LR-T8-08 71
18.00
18.00 0.800 0.80 (sl

o u LR-T8-09 72
18.80
18.80 i Hda sdla LR-T8-10

u 1.00 1.00 73
19.80
19.80 i Ha sdla

1z u 1.00 1.00 LR-T8-11 74
20.80
20.80 i Hda sdla

u 1.00 1.00 LR-T8-12 75
21.80
21.80 ()bl i

i u 1.00 1.00 LR-T8-13 76
22.80




0: Aada ek S g Adlaiahww
8 o_lad Al i sl 4l gal Ciladidia
45 i 5 EWEwS
i) 5 b g5 i | s | Adsal | Adsaipg | Adsadojlad | iy
gl (m) (Kgr) (m)

22.80 Glla i

- G 1.00 1.00 e LR-T9-01 77
23.80
23.80 alla cdw

G G 1.00 1.00 e dm LR-T9-02 78
24.80
24.80 alla i

- G 1.00 1.00 e LR-T9-03 79
25.80
25.80 alla cd

G G 1.00 1.00 o LR-T9-04 80
26.80
26.80 alla el

G 1.00 1.00 Apg LR-T9-05 81
27.80
27.80 Glla i

b G 1.00 1.00 e LR-T9-06 82
28.80
28.80 oy clla

- [ 1.00 1.00 S LR-T9-07 83
29.80
29.80 19 44 sai Ailla

g G 1.00 1.00 (cxdns) LR-T9-08 84
30.80
30.80 19 4dgai 2illa

- G 1.00 1.00 (i) LR-T9-09 85
31.80
31.80 (A oila

o G 1.00 1.00 i LR-T9-10 86
32.80
32.80 (P oala

- G 1.00 1.00 i LR-T9-11 87
33.80
33.80 (A oila

i G 1.00 1.00 G LR-T9-12 88
34.80
34.80 JECIPY N

-— u 0.700 0.70 i LR-T9-13 89
35.50




10: “ada

e S g dalatawwx

8 olad Al 5 s A gad Cladliia

Cina g5 O | welda | g o e iy
G aisal | Giledl | Bl | disal | Adgal | Al 45 e
s 5 (m) | (kar) | (m)
sala
35.50 (e
LR-T8-27
5= i 1.00 | 1.00 | < 90
36.50 g
1.00 | 1.00 | <ai | LRT828| 91




11: Asia S g Ablalatx
9 o_jladi Akl 5 sl Al gal ciluadiiia
PRI £ FEPRIEE, i 4 gai § 5 A gad o jladi i
adlgsh | okl 35 (Kgr) atey

(m) (m)
1.00 1.00 af

E LR-T9-01 92
0.00
2.50 (siiza odla

& 1.00 1.00 — LR-T9-02 93
3.50
3.50 (e odla

o & 1.00 1.00 — LR-T9-03 94
4.50
4.50 (siiza odla

& 1.00 1.00 — LR-T9-04 95
5.50

o 5.50 (siiza odla

oa G 1.00 1.00 — LR-T9-05 96
6.50
6.50 (e odla

s 1.00 1.00 — LR-T9-06 97
7.50
750 (i odla

o s 1.00 1.00 — LR-T9-07 98
8.50
8.50 (e odla

& 1.00 1.00 — LR-T9-08 99
9.50
9.50 (i odla

o u 1.00 1.00 — LR-T9-09 100
10.50
10.50 A (dra odla

s 1.00 1.00 i LR-T9-10 101
11.50
11.50 Aol (e oba

5 1.00 1.00 — LR-T9-11 102
12.50
12.50 Aol (e oba

i G 1.00 1.00 — LR-T9-12 103
13.50
13.50 A (sra odla

s 1.00 1.00 — LR-T9-13 104
14.50




12: dada Fedede oS gy Aldalat o

0 o jlad A& 5 s Ad gal Cladliia

Caag | g Oos | | g ol |
LS e e T T R T
a3l 5

14.50 o

& S | LR-T9-14 | 105

--- 15.50 1.00 1.00 dall

o & 1.00 Sal LR-T9-15 | 106




13: daiea ek S g Ablaiak

10 o_bad 4l 5 sl 45 gai Cladidie

a5 gs Agai(jy | culda | Agaipsl | Agaiojlad | i
W Aigal | Gl 3 A A gad
4l 5 (m) (Kgr) (m)
0.60 1.00
5 Sal LR-T10-01 107
1.00
4.70 (e odla
G Giwdad | LR-T10-02 108
5.70 1.00 1.00
5.70 (rira odla
u 1.00 1.00 LW LR-T10-03 109
6.70
6.70 (rira odla
o u 1.00 1.00 KW LR-T10-04 110
7.70
7.70 s ol
G 1.00 1.00 KW LR-T10-05 111
8.70
8.70 e ol
i u 1.00 1.00 KW LR-T10-06 112
9.70
9.70 e ol
G 0.500 0.50 i LR-T10-07 113
10.20
10.20 s ol
G 1.00 1.00 Giwdad | LR-T10-08 114
11.20
11.20 e oala
i u 1.00 1.00 Giwded | LR-T10-09 115
12.20
12.20 a0l
— u 0.800 0.80 Gl A LR-T10-10 116
13.00
13.00 2.10 1.00 ol
o = LR-T10-11 117
15.10




14: dada ek S gy dalatawkt
11 o ladi i) 53 (sl Ad gad Ciladilia
sa g | s Dsaiols | Culha | Asaipsl | Asaoslad | oy
PRIV a3l 5l e A gal
(m) (Kgr) (m)
4.80 1.00 9
- G 2.40 ok LR-T11-01
7.20
7.20 dagi e odla
u 1.00 1.00 i LR-T11-02 119
-— 8.20
8.20 dayi Ara sl
e G 1.00 1.00 Cd LR-T11-03 120
o 9.20
9.20 (i odla
- u 1.00 1.00 i LR-T11-04 121
10.20
10.20 (P odla
— G 1.00 1.00 Cd LR-T11-05 122
11.20
11.20 (i odla
- u 1.00 1.00 i LR-T11-06 123
12.20
12.20 (e oila
- u 1.00 1.00 i LR-T11-07 124
13.20
13.20 (Pira oala
o G 1.00 1.00 Cd LR-T11-08 125
o 14.20
14.20 (e oila
- u 1.00 1.00 i LR-T11-09 126
15.20
15.20 (e odla
S G 1.00 1.00 i LR-T11-10 127
16.20
16.20 1.00 1.00 (i odla
- u G LR-T11-11 128
17.20
17.20 1.00 1.00 (e odla LR-T11-12
g G i 129
18.20
18.20 1.00 1.00 (P odla LR-T11-13
- u Cdl 130
19.20




15: 4akea stk IS gy Alalat e

11 o kad Al sl 45 sad Cliadiie

uag | g Gl | «elda | g o el iy
W gl | Gilall | 5 e A gad A gad 4 gad 4 gad
i) 5 (m) | (kgr) | (m)
odla
19.20 T
o u 1.10 1.10 i | LR-T11-14 | 131
20.30
20.30 oala
u 0.50 0.50 s | LR-T11-15 | 132
— | 20.80 Ayl
i
20.80 LR-T11-16
----- G 1.00 230 | b 133
23.10




16: 4ada ***01539 Adlaigk

12 o_badk 4l i sl Al gai Ciladiia

PRI £ FEPRIEE, Cuali 4 gai § 5 4 gal o ladi i
adlgsh | okl 35 (Kgr) atey

(m) (m)

o 0.00 1.00 sal

o s LR-T12-01 | 134
1.00
1.80

5 050 0.65 Jgud LR-T12-02 | 135
2.45
245 (e odla

e 1.00 1.00 i LR-T12-03 | 136
345
3.45 (siiza odla

o G 1.00 1.00 — LR-T12-04 | 137
4.45
4.45 (siiza odla

G 0.850 0.85 — LR-T12-05 138
5.30
5.30

5 0.800 080 g LR-T12-06 | 139
6.10
6.10 (i odla

& 6 1.00 1.00 . LR-T12-07 | 140
7.10
7.10 (P odla

L 1.00 1.00 i LR-T12-08 | 141
8.10
8.10 (i odla

o u 1.00 1.00 — LR-T12-09 | 142
9.10
9.10 (P odla

s 1.00 1.00 i LR-T12-10 | 143
10.10
10.10 Al gidna ola

o 5 0.450 0.45 — LR-T12-11 | 144
10.55
10.55 Al giira ola

o G 1.00 1.00 S LR-T12-12 145
11.55
1155 A (sra odla

u 0.900 0.90 — LR-T12-13 146
12.45




17: dada ***OIS‘*I Allaigkxw

12 o_badk 4l i sl Al gai Ciladiia

PR s Asad 38 Craldi Adgal £ 5 A gal o lad iy
adlgsh | okl 35 (Kgr) atey

(m) (m)
12.45 rina odla

u 1.00 1.00 — LR-T12-14 | 147
13.45
13.45

o 5 1.00 1.00 giasle 1 RT12-15 | 148
14.45 —
14.45 el

G 1.00 1.00 o LR-T12-16 | 149
15.45
15.45 e oda

o G 1.00 1.00 — LR-T12-17 | 150
16.45
16.45 e oda

G 1.00 1.00 — LR-T12-18 | 151
17.45
17.45

o G 1.00 1.00 S LR-T12-19 152
18.45
18.45 e sda

G 1.00 1.00 — LR-T12-20 153
19.45
19.45 e oda

i G 1.00 1.00 o LR-T12-21 | 154
20.45
20.45 e sda

G 1.00 1.00 — LR-T12-22 | 155
21.45
2145 e oda

o 5 1.00 1.00 i LR-T12-23 | 156
22.45
22.45 Aol (e oba

G 1.250 125 — LR-T12-24 | 157
23.70
23.70

_____ G 0.750 0.75 s LR-T12-25 158
24.50
24.50 (rina odba

o = 1.300 1.30 e LR-T12-26 159
25.80




18: Aada e S g dalatawwx

12 OJMMUSLSQ‘\JJAJQW' i

uag | £ GJ9 | wlida | g o jlad s
W Agad | Glilall | Gle | Adgad | Adgal | Adgad A gad
ad) (m) | (kgr) | (m)
odla
25.80 (iina
Ui u 0.700 | 0.70 4ad | LR-T12:27 | 160
26.50 il
26.50 i
— u 0.700 0.50 il LR-T12-28 161
26.80 I
g 2840 LR-T12-29
Sroa u 1.00 Sl 162
X- 29.00
Ray




19: 4adua Fkk S g Adhiawk
13 o jlad 4 5 oW 4d gad Cibadldia
PRI, £ FEPRIEE iz 4 gai § 5 A gad o jladi i
Adl g s Shsba 3 s (Kgr) Agad
(m) (m)
6.00
— G 0.450 0.45 Jemd LR-T13-01 163
6.45
6.45
H 1.00 1.00 faigimands | B T13.02 164
7.45 Ciu
745 (siiza odla
o G 1.00 1.00 — LR-T13-03 | 165
8.45
8.45 (e oala
5 1.00 1.00 — LR-T13-04 | 166
9.45
) 9.45 (siiza odla
o-oa E 1.00 1.00 — LR-T13-05 | 167
X-Ray 10.45
10.45
L 1.00 1.00 gasds 1 R-T13-06 | 168
11.45 i
11.45 e oda
e G 1.00 1.00 Gl LR-T13-07 169
12.45
12.45 e odba
----- E 1100 110 — LR-T13-08 | 170
13.55
13.55 Al (e odba
u 1.00 1.00 i LR-T13-09 | 171
14.55
14.55 Aol (e oba
----- s 1.00 1.00 — LR-T13-10 | 172
15.55
15.55 Aol i oba
E 1.00 1.00 i LR-T13-11 | 173
16.55
16.55
----- s 1.00 LO0 | it ) RT13-12 | 174
17.55 i
18.50
------ E 1.00 = LR-T13-13 | 175
19.50




20: 4ada ke oS gy dllalak ke
14 o jlad 4 5 sl 45 gad cladiiia
gk o g £ FEPRIEE, i 4 gai § 5 A gad o jladi i
Adlig | ol 3 (Kgr) Al
(m) (m)
0.50
L 1.00 ! LR-T14-01 | 176
2.50
4.60
& G 1.00 1.00 (e pila LR-T14-02 177
5.60 i
5.60 (e odla
G 1.00 1.00 — LR-T14-03 | 178
6.60
6.60 (siiza odla
o G 1.00 1.00 — LR-T14-04 | 179
7.60
7.60 (siiza odla
G 0.600 0.60 — LR-T14-05 180
8.20
8.20
o u 1.00 1.10 Aagi a0l LR-T14-06 181
9.30 il
9.30 uim [X9Y
o u 1.450 145 — LR-T14-07 | 182
10.75
10.75 Al (e odla
G 1.00 1.00 — LR-T14-08 | 183
11.75
11.75 Al sara odla
s 1.350 135 — LR-T14-09 | 184
13.10
13.10 e odba
G 1.00 1.00 — LR-T14-10 | 185
14.10
14.10 i ol
o 5 1.00 1.00 — LR-T14-11 | 186
15.10
15.10
----- E 1.00 1.00 gasle 1) RT14-12 | 187
16.10 il
16.10 e odba
o L 1.00 1.00 G LR-T14-13 | 188
17.10




21: Aadua ek o\ gy Aldalaw
14 o lad 4 5 W Ad gad Claddia

Cag | g Ols | wlha | g | Adgeiojled | iy
ol isa | Giledl | Bl | Algel | Alged | Adgad
4l (m) | (Kgr) | (m)
17.10 o2la
& 1.100 | 1.10 | == | LR-T13-01 | 189
18.20 W
18.20 s2la
i i 0.500 | 0.50 e | LR-T13-02 | 190
18.70 dad
18.70
B i 1.00 | 070 | L& | LR-T13-03 | 191
19.45
22.50
G 1.00 Sal | LR-T13-04 | 192
23.00




15 o_lad Al 5 W 4d gal ciliadiiia

s day | g5 Apiods | culda [ Asigs [ asaieted [ i
Ad) 5 sl il 3 Aa (Kgr) sl
(m) (m)
3.80
2 " 1.00 1.00 gimaode LR-T15-01 | 193
4.80 -
4.80
— (K 1.00 1.00 (saxa ol LR-T15-02 194
5.80 -
5.80 u"'““ [XI9Y
o G 1.00 1.00 i LR-T15-03 195
6.80
6.80 i ol
u 1.00 1.00 i LR-T15-04 | 196
7.80
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